
Анализ анкет школьника
(заполненных вместе с родителями)

МАОУ СШ №2 г. Окуловка
Период проведения анкетирования: ноябрь

Количество респондентов, участвовавших в анкетировании – 111

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших  «да» на вопрос № 1 – 103/ 93%

Количество  респондентов  /  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «нет» на вопрос № 1 — 3/2%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших  «затрудняюсь ответить» на вопрос № 1 — 5/5%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «да» на вопрос № 2 – 101/91%

Количество  респондентов  /  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «нет» на вопрос № 2 – 4/4%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших  «затрудняюсь ответить» на вопрос № 2 – 6/5%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «да» на вопрос № 3 – 111/100%

Количество  респондентов  /  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «нет» на вопрос № 3 – 0

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «не нравится» на вопрос № 3.1. –0

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «не успеваете» на вопрос № 3.1. –0

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «питаетесь дома» на вопрос № 3.1. – 0

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «горячий завтрак» на вопрос № 4 – 97/87%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «горячий обед (с первым блюдом)» на вопрос № 4 – 0



Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «2-разовое горячее питание (завтрак + обед)» на вопрос № 4 –
14/13%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «да» на вопрос № 5 – 92/83%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «иногда» на вопрос № 5 – 12/11%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «нет» на вопрос № 5 – 7/6%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «да» на вопрос № 6 –109/100%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «нет» на вопрос № 6 – 0

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «да» на вопрос № 7 – 97/87%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «нет» на вопрос № 7 – 5/5%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «не всегда» на вопрос № 7 – 9/8%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «невкусно готовят» на вопрос № 7.1. – 3/22%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «однообразное питание» на вопрос № 7.1. – 2/14%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «готовят нелюбимую пищу» на вопрос № 7.1. – 7/50%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «остывшая еда» на вопрос № 7.1. – 0

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «маленькие порции» на вопрос № 7.1. – 2/14%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «иное» (_________________________)  на вопрос № 7.1. – 0



Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «да» на вопрос № 8 – 0

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «нет» на вопрос № 8 – 111/100%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «получает полдник в школе» на вопрос № 8.1. – 0

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «приносит из дома» на вопрос № 8.1. – 0

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «да» на вопрос № 9 – 90/81%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «нет» на вопрос № 9 –5/5,5%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «иногда» на вопрос № 9 – 15/13,5%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «да» на вопрос № 10 – 102/92%

Количество  респондентов/  процент  от  общего  числа  респондентов,
ответивших «нет» на вопрос №10 – 9/8%

Предложения респондентов по изменению меню:____нет________________

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

Предложения респондентов по улучшению питания:___нет_______________

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________


